



**ZASTĘPCA DYREKTORA
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ**

ul. Podchorążych 38, 00-463 Warszawa

fax. 022 500 47 82

KG-Fi-ZP-817/18

2018-05-02

egz. nr 5

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę pojazdów typu mikrobus – sprawa nr 26/BF/BTiZ/18.

Szanowni Państwo,

działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 roku poz. 1579 z późn. zm.), uprzejmie informuję, że do zamawiającego wpłynęły pytania od uczestnika postępowania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 7:

Dotyczy cz. IV. Czy w 2 rzędzie siedzeń zamawiający dopuści fotele z regulacją kąta pochylenia oparcia, przesuwane wzdłuż osi podłużnej pojazdu, oraz możliwością obrócenia o 180 stopni w prosty sposób bez konieczności użycia dodatkowych narzędzi?

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający wyjaśnia, iż takie rozwiązanie spełnia wymagania Zamawiającego.

Pytanie nr 8:

Dotyczy cz. IV-V. Czy Zamawiający dopuści pojazd o mocy silnika 120 kW?

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający podtrzymuje wymagania dotyczące minimalnej mocy silnika 130 KW, określone w Opisach Przedmiotu Zamówienia stanowiących załączniki 1d i 1 e do SIWZ w pkt. II. Silnik ppkt.2 Moc.

Pytanie nr 9:

Pytanie dotyczy części 1 oraz 2 przedmiotu zamówienia.

Czy zamawiający dopuszcza w części pasażerskiej w II rzędzie siedzeń fotele w konfiguracji dwuosobowe + jednoosobowe siedzenie (2+1) z niezależną regulacją oparcia siedzenia dwuosobowego i jednoosobowego

lub

w części pasażerskiej w II rzędzie siedzeń fotele w konfiguracji dwuosobowe + jednoosobowe siedzenie (2+1) z niezależną regulacją oparcia dla każdego siedzenia

oraz

w części pasażerskiej w III rzędzie siedzeń fotele w konfiguracji dwuosobowe + jednoosobowe siedzenie (2+1) z niezależną regulacją oparcia siedzenia dwuosobowego i jednoosobowego

Lub

w części pasażerskiej w III rzędzie siedzeń fotele w konfiguracji dwuosobowe + jednoosobowe siedzenie (2+1) z niezależną regulacją oparcia dla każdego siedzenia

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający wyjaśnia, że takie rozwiązania spełniają wymagania Zamawiającego określone w Opisie Przedmiotu Zamówienia V Część pasażerska poz. 2 Siedzenia pkt3) i 4).

Pytanie nr 10:

Zwracam się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert o 7 dni, tj. do dnia 15 maja 2018 roku.

Odpowiedź na pytanie nr 10:

Zamawiający nie przedłuża wyznaczonego terminu składania ofert

Informuję, że powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA
Biuro Finansów
Komendy Głównej Straży Granicznej
pilt SG Jerzy Sławomir KOWALAK